



**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2022 – PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO DE CARGOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE PALMITAL**

A Prefeitura Municipal de Palmital, estado do Paraná, juntamente com a empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio Ltda – EPP, no uso de suas atribuições tornam público a Primeira Retificação ao Edital N° 001/2022, referente ao Processo Seletivo, conforme segue:

**RESOLVE:**

1. Retificar o Anexo I – Das vagas, no item que corresponde aos requisitos para o cargo de Biomédico (a):

**ONDE SE LÊ:**

08	BIOMÉDICO(A)	01	SIM	Ensino superior em medicina com o devido registro de classe vigente	40 HORAS SEMANAIS / PLANTÃO	3.595,90
----	--------------	----	-----	---	-----------------------------	----------

**LEIA-SE:**

08	BIOMÉDICO(A)	01	SIM	Ensino superior em biomedicina com o devido registro de classe vigente	40 HORAS SEMANAIS / PLANTÃO	3.595,90
----	--------------	----	-----	--	-----------------------------	----------

As demais normas do edital permanecem inalteradas.

Palmital, 09 de Junho de 2022.

**Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado:**

**LUCIANE APARECIDA DE OLIVEIRA SANTIAGO  
MARTA LUCIA MYSKA BALABA  
VANIÉLI APARECIDA VALÉRIO**



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMITAL - PR**

CNPJ 75680025/0001-82

**GESTÃO 2021-2024**